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@épa 1° (60%)

A6 toug KMUATILOUEVOVS YDPOLS £VOG TOAVKOTOGTNILOTOG, TPEMEL VO ATOPPITTETOL
npog 10 mepPaAiov mapoyr 3.500n¥/h aépa, 0 0moiog avapPOPATOL ATO TOVS YDPOLS
HEC® TOL OIKTVOVL OEPAY®Y®Y TOL oynuatog. IIpoxertar yio  aepayyovg
opBoymvikovg amd yoABaviopévn Aapopiva. ZTov KEVIPIKO 0EPAy®YO avappOPNong
(tiua A-E) n taydmmto tov aépa emiéyetar 6 m/s.

1.1. (10%).Na vroloyicete TIC S1UTOUES TV 0EPAYOYDV TOV SIKTOOV EAEPIGLOD, UE
™ p€B0dO g oTafepng mtdong mieons. Kataokevaotikoi meplopiopol emPaiiovy to
vyoc toug (ota opilovrio. Tunuata) vo unv vaepPoiver o 300mm. O oépag
avapPOPATaL 1I6OTOCH, A0 TO GTOMA X1 — X7.

1.2 (50%). Na vmoloyicete tnv amoitoduevn €EOTEPIKA OTOTIKY TIECT TOL
AVEHLOTIPO OTOPPLIYTG, OV Elval YvmoTd To eENG:

® TTMOOM Tieong o€ kibe oTOO avappoenong: 25 Pay .x.
e TT(OOM Tieong 610 dikTLO ATdPPLYNG aépa (LeTd ToV avepotipa): 35 Pay.X

® VO VTOAOYIGETE KOTO TPOCEYYon To €£apTAUATO TOV OIKTOOL KOl TOLG
OLVTEAECTEG TTMONG TECNG GE AVTAL.



Qépa 2 (25%)

Ot KMpanilopevor yopor dwtnpovvtar oe cvvinkeg 25°C DBH=50%, and pia
KEVTPIKT KALATIGTIKY) GUGKELY], GTIV OO0l EIGEPYETOL TOGOTNTA VOTOV aépa. {on pe
gkeivn mov amoppinteton (0w 6T0 EpOTNUA A).

1.1 (15%). Av ot ocvvbnkeg oyedloaopov yuo. tov aépa mepifdriovtog eivar 35°C
DB/p=45%,va vmoAoyicete TO YUKTIKO GpopTio Aoym 10660V vorov aépa (o€ kcal/h)
Kol vo T0 avoivoete o aiontd kot AavOdavov (o €81kdg Oykog va AneBel oTig
ovvinkec tov yopwv). Etainbevcote 1o amotélecua Tov vVIoAoyiopod aebnTtod Kot
AavBavovTog poptiov.

1.2 (10%).H eykoatdotacn kKhpotiopoy (kat o e&oeptopdc) Asttovpyei 12 dpeg v
nuépa ent 150 pépeg 10 étog. Av Bewpnbel 011 01 péoeg ovvnkeg 6to TEPPAALOY,
Kab OAn T Sudpkeln Aettovpyiog Tov KApatiopov, givar 29°C DB/w=14gr/kg,,
vroAoyicete T Bepuikn evépyeta pe v omoio emPapiveTar, avd £T0G, O YUKTIKOG
e€OMMOULOG TNG EYKOTAGTACTG KAMUOATIGHOD, AGY® TNG EIG0YMYNG TOV VOTOV 0EPQ.

Oépo > (15%)

H yoktikn owdtaén mov e€umnpetel v KAMUOTIOTIKY EYKATACTOCT TWV TOPOTAVE®
YoOpwv, epydletol pe coumieon atudv Yuktikol pécov R-22, yopic vroyvén. Ztig
ovvOnkeg Aettovpyiog mov avaeépovial ot UEceEC ovvOnKec mePPAALOVTOC, M
Oeppokpocio copmvkvoong ektipdtor o 40°C, n younin mwieon eivon 4,5bar
(omoXvTn), EVD VIdpyel vepOEéppavon katd 5°Crov yivetal péca otov eEATUIOTH.

1.1. (10%).Xapda&ete tov (100viKO) WYoKTIKO KUKAO Agttovpyiog tng dtdtaéng Kot
VTOAOYIGETE TO BE@PNTIKO GLVTEAEGTN GUUTEPLPOPAG.

1.2. (5%). Ocwpivrog cvuvoikd Pabud amddoong g eykatdotaong 70%, Aoym
OTOAEL®V 0ALE KOl AOY® OTOKAICEDV OO TOV 10AVIKO WYUKTIKO KOKAO, VITOAOYIGETE!

a. Vv niektpikn evépyewn oe KWh mov katavoldvetor avd €tog oto
OLUTIESTN TG YUKTIKNG O14TaENS, AOY® TG EI60YMYNG TOV VOTOD 0épa

B. ™ néon miektpikn 1oyxd AEITOLPYING TOL GLUTIESTH AOY® NG ECAYMOYNG
TOL VOTOV aEPa

Y- T péomn moapoyn HALag YUKTIKOD HEGOV GTO CLUUTIEGTH AOY® TNG EIGAYMYNS
TOL VOTOV 0EPOL.

Aiveton: 1bar = 16Pa.

Emonpavesic — Yrodsigais: [apaxodreiche Bepud v 10 guovayvooto kot v td&n tov ypomto
c0g. Advvapio avayvoens Tov ypantod Kai Elenyn Taéns odnyel e undevieud tov. Koy emitvyio.



